

《不聽長輩的話》 楊美靈

每當我看見那瓶藥水的時候，我都會回憶到這件事。這件事就像播放機一樣，不斷在我腦海中播放……讓我悔不當初。

還記得那一天的下午，我急急忙忙地收拾好外出的東西，正當開門時，突然我那兩聲洪亮的咳嗽聲驚動了媽媽，媽媽說：「你那麼急去哪裏？你生病就不要外出玩了，快來吃藥和穿外套。」我心想：為什麼生病就不可以出去玩？我回應到：「我不吃啊！我要去和同學外出玩了，如果我再不出門的話，就會遲到，再見。」我對媽媽說這句冷冷的話，令她的心一個勁兒地往下沈。

當我慢慢地走向和同學約定的地方時，氣溫跟我想像的有一點不一樣，氣溫不但乾燥還漸趨寒冷。但是，我和同學都沒有放在心上，我們還拿出零食和飲品不停地吃吃喝喝。時間慢慢地過去，天氣逐漸變得寒冷，還下起毛毛細雨。我也感覺越來越冷，更流着鼻涕。我希望同學們能借外套，但不過他們都沒有帶外套。此時，天色逐漸暗淡，所以我們決定回家。

回到家後，我看見媽媽不太像過往那麼關注我，問我類似：「今天玩得開不開心？吃了什麼？」今天媽媽卻一句話都沒說，也許她在生氣，我的心悔疚着今早的決定。沒有多久後，我的病情開始加劇，咳得比之前更加嚴重，更流着鼻水。此刻，心想：唉！如果我知道結果會這樣的話，就應該聽媽媽的話。這件事讓我非常內疚。於是，我再跟媽媽道歉，我說：

「說……對不起，媽媽！下次我一定會聽你的話。」媽媽說：「好了！下次記得！不要再讓我操心，快喝咳藥水休息吧！」

經過這次的教訓後，我知道不聽長輩的話，就會承受後果，令自己的身體越來越嚴重，果然真的「不聽老人言，吃虧在眼前」。我明白到媽媽的話的重要性，我以後都會聽媽媽的話。